Cviceni 10 - vyrazy

1 Slozité vyrazy
Pochopte a vysvétlete, co znamenaji nasledujici vyrazy.
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Zjistéte, ¢emu je vyraz roven, a zduvodnéte to.
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2 Jesté slozitéjsi vyrazy

Co znamenda prvni z téchto ti{ vyrazi? Rozmyslete si, ze dalsi dva jsou mu oba rovny.

Z |As| — Z |Ai, M Ay [+
i=1

1<i1<ia<n
D AL N AL VA = (D) A N AN 0 Ay
1<11<12<3<n

n
)I(C D D AP
k=1 re(temy) lierl

S cvrna
@AIC{1,...,n} icl

3 Dalsi slozité vyrazy
Pochopte a vysvétlete, co znamenaji nasledujici vyrazy. Zjistéte také, ¢emu jsou rovny.
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